



VÁŽENÍ VLASTNÍCI A NÁJOMNÍCI BYTOV,

v súvislosti s aktuálnou epidemiologickou situáciou nebude možné vykonať odpočty vodomerov a pomerových meračov vykurovacích nákladov (PRVN) návštevou v byte. Z uvedeného dôvodu bude potrebné, aby si každý užívateľ bytu urobil samoodpočet meračov. Žiadame Vás aj o uvedenie Vášho aktuálneho telefónneho čísla a e-mailovej adresy. **ODPOČTY REALIZUJTE AŽ PO 01. 01. 2022.**

INŠTRUKCIE K ODPOČTOM VODOMEROV:

Pri odpočte vodomerov je dôležité rozlíšiť, či sa jedná o studenú vodu (modrá farba), alebo teplú úžitkovú vodu (červená farba) a skontrolovať aj číslo vodomera. Hodnoty na stupnici odčítavajte tak, ako sú zobrazené od začiatku, nie iba litre.

V niektorých bytových domoch sú už namontované vodomery s rádiovým modulom. Tieto vodomery odčítame mobilným zariadením.

INŠTRUKCIE K ODPOČTOM PRVN:

Pri odpočte meračov je dôležité, aby hodnoty spotreby boli správne priradené podľa ČÍSLA MERAČA (nie podľa názvu miestnosti). Číslo je uvedené na vrchnej časti merača.

SONTEX 555 - pod displejom je malé tlačidlo, ktoré je potrebné JEMNE stláčať hrotom pera alebo spinkou, kým sa nezobrazí požadovaná hodnota "ud".

V čase od 20.00 hod. do 06.00 hod. je prístroj v režime spánku, kedy je displej deaktivovaný. Vtedy JEMNE držíme tlačidlo cca 3 sekundy, kým sa rozsvieti.

SONTEX 565 a 566 - hodnoty sa zobrazujú na displeji cyklicky, bez obsluhy tlačidlom. Čakáme, kým sa zobrazí požadovaná hodnota "Sd".

Vyplnený a podpísaný formulár doručte do 10. januára 2022 prostredníctvom Vášho domového dôverníka, osobne na dispečing spoločnosti SLOBYTERM alebo mailom na adresu: kinska@slobyterm.sk
V prípade nejasností volajte na tel. číslo 052/ 42 621 36.

Oznamujeme Vám, že Úrad pre reguláciu sieťových odvetví schválil pre rok 2022 cenu variabilnej zložky tepla vo výške 0,075 €/kWh a cenu fixnej zložky tepla vo výške 144,50 €/kW bez DPH.

Ďakujeme Vám za spoluprácu a veríme, že spoločne sústredíme všetky údaje, aby sme mohli v riadnom termíne vykonať ročné vyúčtovanie nákladov spojených s užívaním bytu.

SLOBYTERM
spol. s r.o. ⑥
064 01 Stará Ľubovňa

Ing. Milan Malast
konateľ a riaditeľ spoločnosti